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ATA DA NONAGÉSIMA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE PÓS-

GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

 
Aos oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e catorze, às catorze horas e trinta 
minutos, na sala da Direção da Faculdade, sob a Presidência do Vice-Diretor José 
Ricardo Peixoto, realizou-se a nonagésima reunião do Colegiado dos Cursos de Pós-
Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. Estiveram presentes os 
conselheiros Marlon Vinícius Brisola, Francisco Ernesto Moreno Bernal, José Renato 
Junqueira Borges e Nara Oliveira Silva Sousa. Conselheiro ausente com justificativa. Jair 
Duarte da Costa Júnior. Iniciada a reunião o Presidente solicitou referendo para os editais 
de seleção para os cursos de mestrado e doutorado do Programa de Pós-graduação em 
Ciências Animais, os quais foram referendados por unanimidade. Continuando, prestou 
informe quanto ao relatório Sucupira e termo de compromisso firmado com a Empresa 
Brasileira de Pesquisa Agropecuária. Logo após, foi lida e aprovada por unanimidade, a 
ata da reunião anterior. Na sequência, o Presidente efetuou a leitura do parecer favorável 
ao projeto de pesquisa intitulado “Caracterização Genética da Raça Crioula”, o qual foi 
aprovado por unanimidade. Na mesma linha, o Conselheiro Marlon Vinícius Brisola 
relatou parecer favorável a criação da disciplina “Tópicos especiais em reprodução de 
equídeos I”, sendo aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o conselheiro José Renato 
Junqueira Borges, relatou parecer favorável à criação das seguintes disciplinas para o 
Programa de Residência Médica Veterinária: Bioética e Bioterismo; Animais, Humanos e 
Doenças; Biossegurança e Saúde; Fundamentos de Vigilância em Saúde Pública; 
Atividade Pratica em Serviço em Anestesiologia Veterinária I, II, III e IV; Discussão de 
Casos e Atividades Relacionadas em Anestesiologia Veterinária I, II, III e IV; Seminários e 
Apresentações em Anestesiologia Veterinária I, II, III e IV; Trabalho de Conclusão de 
Curso em Anestesiologia Veterinária I e II; Atividade Prática em Clínica e Cirurgia de 
Animais Silvestres I, II, III e IV; Discussão de Casos e Atividades Relacionadas em Clínica 
e Cirurgia de Animais Silvestres I, II, II e IV; Seminários e Apresentações em Clínica e 
Cirurgia de Animais Silvestres I, II, III e IV; Trabalho de Conclusão de Curso do Programa 
de Animais Silvestres I e II, sendo aprovadas por unanimidade. Sendo quinze horas e dez 
minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual para fins 
de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de 
Direção da Faculdade e José Ricardo Peixoto, no exercício da Presidência do Colegiado 
dos Cursos de Pós-Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. 
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